
 
 

Πολιτική Ποιότητας, Περιβάλλοντος και Υγείας & Ασφάλειας 

Η Επιχείρηση ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΟΣ ΑΤΕ εφαρμόζει και τηρεί ενοποιημένο σύστημα σύμφωνα με τα διεθνή πρότυπα ISO 

9001:2015, ISO 14001:2015 & ISO 45001:2018, σε όλες τις δραστηριότητες που αναλαμβάνει, όπως: ΜΕΛΕΤΗ, 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ, ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΔΗΜΟΣΙΩΝ & ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ, ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ - ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ 

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΚΑΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΕΞΟΙΚΟΝΟΜΗΣΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ, ΕΜΠΟΡΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ & ΛΟΙΠΩΝ ΥΛΙΚΩΝ, 

ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΚΑΙ ΜΕΤΡΗΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ, ΣΥΛΛΟΓΗ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΗ ΕΠΙΚΙΝΔΥΝΩΝ 

ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ,  ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΤΕΧΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ. Η εταιρεία έχει ορίσει την ενιαία Πολιτική της, 

και για να επιτύχει αυτούς τους σκοπούς: 

 

✓ Καθορίζει και παρακολουθεί στόχους και δείκτες της επίδοσης των συστημάτων και των διεργασιών, οι οποίοι 

προέρχονται μέσω ανάλυσης όλων των δυνητικών κινδύνων και των ευκαιριών για βελτίωση (Risk and 

Opportunities Assessment), προκειμένου να βελτιώνει την εικόνα και την θέση της εταιρίας στην αγορά και να 

διασφαλίζει ποιοτικές υπηρεσίες προς τον Δημόσιο αλλά και στον Ιδιωτικό Τομέα. 

✓ Τηρεί και εφαρμόζει πιστά την ισχύουσα Ελληνική, ευρωπαϊκή και διεθνή νομοθεσία και κανονισμούς που 

αφορούν την ποιότητα, την προστασία του περιβάλλοντος και την υγεία και ασφάλεια στην εργασία. 

✓ Εξασφαλίζει την εσωτερική και εξωτερική επικοινωνία με όλα τα τρίτα μέρη 

✓ Διασφαλίζει ότι η πολιτική της είναι κατάλληλη για την φύση, την κλίμακα και τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις από 

τις δραστηριότητες  και την παροχή υπηρεσιών της 

✓ Δεσμεύεται για  συνεχή βελτίωση των ενοποιημένων συστημάτων με απώτερο σκοπό: 

✓  την πρόληψη της ρύπανσης,  

✓ Τη δημιουργία και διατήρηση ενός ασφαλούς και υγιούς περιβάλλοντος και εξάλειψη των συνθηκών που θα 

μπορούσαν να οδηγήσουν σε δραστηριότητες με μη αμελητέα πιθανότητα αρνητικών επιπτώσεων 

✓ Συστηματική προσέγγιση στην αξιολόγηση των εκτιμήσεων κινδύνου και την εφαρμογή των μέτρων ελέγχου 

που απορρέουν από αυτές. 

✓ Συμμετοχή της διεύθυνσης και του προσωπικού στο σχεδιασμό και ανάπτυξη του Συστήματος Διαχείρισης 

της Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία. 

✓ Σταθερή βελτίωση των μεθόδων εργασίας, των συνθηκών και των μέσων που χρησιμοποιούνται για τη 

διεκπεραίωση των εργασιών, συνεχή τεχνολογική αναβάθμιση του εξοπλισμού και των μηχανημάτων, 

παρακολούθηση και αξιολόγηση των εξελίξεων στην τεχνολογία και χρήση του απαραίτητου εξοπλισμού, 

κατάλληλα συντηρημένου. 

✓ Παρέχει συνεχή κατάρτιση και ευαισθητοποίηση του προσωπικού και των υπεργολάβων, ανάπτυξη της 

επάρκειας και αξιολόγηση του Προσωπικού στην χρήση μηχανημάτων και εξοπλισμού και στη χειρωνακτική 

διακίνηση φορτίων. 

✓ Παρέχει σε σταθερή βάση τους εκάστοτε απαιτούμενους ανθρώπινους, οικονομικούς και υλικοτεχνικούς 

πόρους για την εφαρμογή της και την υλοποίηση της παρούσας πολιτικής 

✓ Η πολιτική τεκμηριώνεται, εφαρμόζεται και κοινοποιείται σε όλους τους εργαζόμενους της εταιρείας και είναι 

διαθέσιμη στις Αρχές και στο κοινό, εφόσον αυτό απαιτηθεί και ανασκοπείται σε ετήσια βάση για την 

καταλληλότητα της. 

Για την Επιχείρηση «ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΟΣ ΑΤΕ» 

 

Χαράλαμπος Κραμποβίτης 

Νόμιμος εκπρόσωπος 


